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Източник: Prestv.bg 

 

Заглавие: „Замърсителят плаща“ или как да направим такса битови отпадъци по-

справедлива 

 

Линк:https://presstv.bg/accent/%D0%B7%D0%B0%D0%BC%D1%8A%D1%80%D1%81%

D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8F%D1%82-

%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%89%D0%B0-%D0%B8%D0%BB%D0%B8-

%D0%BA%D0%B0%D0%BA-%D0%B4%D0%B0-

%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2/ 

 

 
 

Текст: От 01.01.2025 година България е задължена да въведе справедливо 

изчисление на такса битови отпадъци. Община Казанлък работи усилено в 

насока да не ощети гражданите си.       Кметът Галина Стоянова и директор 

дирекция “Екология и транспорт” към община Казанлък представиха напредъка 

по определяне на справедлива такса смет на Консултативния съвет. Кметът на 

Общината обяви всички възможни начини за определяне на такса смет, както и 

възможността срокът за България да бъде удължен с една година. 
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Г-жа Теменужка Люцканова описа всичко стъпки, които са предприети от 

работната група като увери, че несъответствията в адресните регистрации ще 

бъдат изчистени в срок, достатъчен за гражданите. 

 

На този етап е събрана цялата информация от ГРАО и НСИ и откритите 

несъответствия на територията на цялата община са изчистени. 

 

Източник: TVSAT 

 

Заглавие: Затягане на противопожарните мерки в депата за отпадъци иска 

областният управител на Пловдив 

 

Линк: https://tvsat.bg/novini/region/zatyagane-na-protivopozharnite-merki-v-

depata-za-otpadaczi-iska-oblastniyat-upravitel-na-plovdiv/ 

 

 
 

Текст: Писмо с искане за затягане на противопожарните мерки в депата за 

твърди битови отпадъци и за действия по разчистване на незаконните сметища, 

изпрати областният управител на Пловдив проф. Христина Янчева до всички 

кметове на общини. 

 

„След пожара в депото в Цалапица е необходимо да се обърне специално 

внимание при експлоатацията на депата в Пловдив, Карлово и Асеновград. Да 

се затегне контролът върху фирмите оператори, които имат задължението да се 

грижат за защитата при аварии и ограничаване на последиците от тях“, 

коментира областният управител. Също така припомня, че според Закона за 

управление на отпадъците задължение на общинските власти е 

обезопасяването и премахването на незаконните сметища на териториите на 

общините. 

 

Източник: БНР 

 

Заглавие: Стоп на изхвърлянето на едрогабаритни отпадъци до контейнерите 

 

Линк: https://bnr.bg/plovdiv/post/102030625/globi-za-nereglamentirano-izhvarlane-

na-edrogabaritni-otpadaci 

 

 
 

Текст: 6 глоби са наложени само  през вчерашния ден за нерегламентирано 

изхвърляне на едрогабаритни отпадъци, съобщи зам.-кметът по „Екология и 

здравеопазване“ Иван Стоянов. Той обясни, че проверките се извършат 

съвместно с  общинското предприятие „Чистота“, Инспектората и Общинска 

полиция.  
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По думите гражданите не се съобразяват с графиците, които се изготвят и 

публикуват всяка седмица, за събирането на едрогабаритни отпадъци – дивани, 

фотьойли, шкафове, маси, столове,  матраци, дюшеци, дограми, от колите на 

„Чистота“, а ги трупат около контейнерите и така се образуват 

нерегламентирани сметища.  

 

Казваме „ стоп“ на тази практика, категоричен е кметът Костадин Димитров. Той 

отново призова хората да изхврълят отпадъците си от извършените ремонти, 

старите мебели и уреди само на регламентираните площадки.  

 

Стоянов припомни, че има 6 площадки, в рамките на всеки един от районите, 

където могат да се приемат тези отпадъци. Той обясни, че в момента се изготвя 

анализ за необходимостта от поставяне на допълнителни съдове, за 

ограничавене на лошата  практика. Наблюдава се тенденция за увеливане на 

количеството изхвърляни строителни материали и стара покъщнина през 

последните седмици.  

 

Стоянов допълни, че предстои среща на 7-те общините, които използват депото 

на Цалапица, за да се реши процесът по рекултивацията му и изграждането на 

сепарираща инсталация, която е включена в новото комплексно разрешително 

за депото.  

 

По думите му общината не може да кандидатства за средства по програма 

„Околна среда“ и ще се търсят други начини за финансиране на 

рекултивацията. В момента е извършена на откосите до 13 метър и предстои да 

се продължи до 26 метър, включително и  да се изгради  временен път. 

 

 


